
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

SOLUCIÓNS 



 

 

 

 

 

 

Refuerzo 8. Divisor de dos cifras  

1. 7.104 : 32 ▶ cociente: 222. 

4.325 : 27 ▶ cociente: 160; resto: 5. 

9.136 : 42 ▶ cociente: 217; resto: 22. 5.640 : 15 ▶ cociente: 376. 

3.216 : 48 ▶ cociente: 67. 

6.054 : 63 ▶ cociente: 96; resto: 6. 

4.287 : 76 ▶ cociente: 56; resto: 31. 3.772 : 92 ▶ cociente: 41. 

 
Refuerzo 9. Divisor de tres cifras 

     2. 23.874 : 213 ▶ cociente: 112; resto: 18. 

           89.665 : 512 ▶ cociente: 175; resto: 65. 

71.534 : 624 ▶ cociente: 114; resto: 398. 

58.462 : 158 ▶ cociente: 370; resto: 2. 

91.468 : 457 ▶ cociente: 200; resto: 68. 

32.247 : 246 ▶ cociente: 131; resto: 21. 

66.465 : 315 ▶ cociente: 211. 

95.392 : 739 ▶ cociente: 129; resto: 61. 

 
Refuerzo 10. Cambios en los términos de una división 

1. 52 : 24 ▶ cociente: 2; resto: 4.  

2. 52 x 2 = 104; 24 x 2 = 48. 104 : 48 ▶ cociente: 2; resto: 8. El cociente no ha variado. 

El resto ha variado, se ha multiplicado por 2. 

327 : 18 ▶ cociente: 18; resto: 3. 

327 : 3 = 109; 18 : 3 = 6. 

109 : 6 ▶ cociente: 18; resto: 1. El cociente no ha variado. 

 

428 : 24 ▶ cociente: 17; resto: 20. 

428 x 4 = 1.712; 24 x 4 = 96. 

1.712 : 96 ▶ cociente: 17; resto: 80. El cociente no ha variado. El resto ha variado, se ha multiplicado 

por 4. 

 

 



 

 

625 : 45 ▶ cociente: 13; resto: 40.  

625 : 5 = 125; 45 : 5 = 9. 

 

125 : 9 ▶ cociente: 13; resto: 8. El cociente no ha variado. El resto ha variado, se ha 

dividido entre 5. 

 

Refuerzo 11. Problemas 

1. 18 x 5 = 90; 300 - 90 = 210. 

En el depósito quedan 210 litros de aceite. 

16.864 : 124 = 136. 

Necesitan 136 bolsas. 

 

5.833 + (36 x 171) = 11.989. 

El coche cuesta 11.989 €. 

 

 

 

 

 

 


